

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГАЗЕТА ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Шаги демократии КПСС УЖЕ НЕТ,

НО ЕЕ ИДЕИ ВОЗРОЖДАЮТСЯ В ДРУГИХ ПАРТИЯХ

«Я — ВЕТЕРАН партии. И по-прежнему остаюсь коммунистом. Слишком много связано в моей жизни с партийным билетом. Он прирос ко мне, как вторая кожа. Так что в моем возрасте странно как-то пойти и выложить партбилет. Наверное, молодым коммунистам сменить членство в КПСС на ДПР, а ДПР на партию кадетов — раз плюнуть. И все же мне очень хочется узнать, как себя чувствуют и чем занимаются секретари ГК КПСС Е. Голубев и В. Бойко.

А. ПАРШИН».

ЭТО письмо далеко не единственное, где коммунисты и некоммунисты интересуются планами лидеров бывшей городской парторганизации. Особого труда найти место работы Е. А. Голубева и В. Л. Бойко не было. Они по-прежнему находятся в зданиях ГК КПСС, правда, в других кабинетах. Кстати, и не только они, но и некоторые другие работники ГК КПСС из сектора партучета, бухгалте-

ример, как депутат горсовета участвую в разработке структуры местных Советов. Как коммунист — в работе оргкомитета по созданию первичной организации российской коммунистической рабочей партии. Кто интересуется платформой РКРП, может обратиться к нему за 16 ноября «Советской России». Один из инициаторов создания РКРП — наш земляк Т. Г. Авалиани.

партия, возрождают ее под другими названиями, но в основе их — социалистическая ориентация.

— Почему же, несмотря на то, что эти партии остаются верными идеям социализма, я не буду говорить о коммунизме, тем не менее не считаете, что они привлекут в свои ряды большинство людей?

— Во-первых, люди по горло сыты политикой. Теперь многие, если не большинство, пассивно ждут, когда, наконец, их накормят. А во-вторых, что греха таить, в свое время в КПСС шли люди, руководствуясь pragmatическими соображениями: членство в КПСС обещало некоторым продвижение по служебной лестнице.

— На что вы живете?

— На двухмесячное пособие, которое было вы-

сколько соображений. У меня есть определенные политические взгляды. Однако почему-то мои взгляды кое-кому мешают. По этой же причине мне не дают высказывать их, пропагандировать. Это одно. А во-вторых, мне хочется нормально жить. Поэтому, добившись многопартийности, необходимо использовать это преимущество. И если ДПР выдвигает своего кандидата на пост мэра, то она и должна быть ответственна за то, что он в ходе своей деятельности дал городу.

— Как вы относитесь к трансформированным из КПСС партиям Нины Андреевой, Руцкого?

— Настороженно. Я не сторонник жестких формулировок, очернительства. И мне кажется, что дея-

Андреевой этого-то начала нет.

Однако к партии во главе с Руцким я отношусь отрицательно. В нее вошли все те же люди, которые пошли за должностями. А как можно относиться к заявлению Руцкого, что-де в нашей партии никакой идеологии и что она будет стоять на страже интересов Б. Ельцина. Только трудно поверить, что возможна партия, в основе которой не лежит никакая идеология.

Е. Голубев был в Свердловске в числе делегатов конференции, которая начала работу по подготовке к съезду социалистической партии трудящихся. Кстати, съезд ожидается в конце декабря. Наша кузбасская делегация с одобрением встретила саму идею создания партии социалистической ориентации. Но она не совсем отвечает нашим интересам, так как скорее отражает взгляды интеллигенции, деловых людей. Но это партия социалистического толка. А наша задача — создание блокалевых сил.

— Если вы отстаиваете

мерческого отдела исполнкома?

— В существовании райсоветов смысл был до той поры, пока они самостоятельно формировали бюджет. Теперь, когда вся собственность Указом Президента передана городу, необходимость в райсоветах отпала. Депутат райсовета не может выполнять свои обязанности, так как нет исполнкома. Зенковский исполнком в таком положении должен себя чувствовать морально несостоятельным. Он создал инфраструктуру. Что сделать с ней? Он выделил ее в самостоятельную организацию «Полигэк», которая в любом случае будет работать на избирателей.

— Но есть другой выход — передать в городскую муниципальную собственность. Ведь создавался отдел за счет авторитета райсовета?

— Люди вложили свой труд и энергию. Лишив райсовет материальной власти, показали, что их инициатива и предпримчивость не оценены.

— Вы сказали, что работаете как депутат над структурой городского Совета? В чем ее суть?

Бойко не было. Они по-прежнему находятся в здании ГК КПСС,правда, в других кабинетах. Кстати, и не только они, но и некоторые другие работники ГК КПСС из сектора партучета, бухгалтерии. К сожалению, Евгений Андреевич был в отъезде, поэтому все вопросы читателей пришлось адресовать одному В. Бойко.

— Владимир Львович, чем вы сейчас занимаетесь?

— Разными делами. На-

чей партии Кто интересуется платформой РКРП, может обратиться к номеру за 16 ноября «Советской России». Один из инициаторов создания РКРП — наш земляк Т. Г. Авалиани.

— Ваш взгляд на возрождение коммунистической партии?

— Воздордиться компартия обязательно должна. Конечно, она не будет стоять массовой, как была. Вы, наверное, обратили внимание, что коммунисты, после того как была запрещена российская ком-

партия, приводились к прагматическим соображениям: членство в КПСС обещало некоторым продвижение по служебной лестнице.

— На что вы живете?

— На двухмесячное пособие, которое было выдано после распуска РКП.

— Говорят, что вы и Е. Толубев будите работать в производственно-коммерческом предприятии «Полизкт»?

— Возможно...

— Что заставляет вас заниматься политической деятельностью?

— В связи с этим не-

— Как вы относитесь к трансформированным из КПСС партиям Нины Андреевой, Рукого?

— Настороженно. Я не сторонник жестких формул, очернительства. И мне кажется, что деятельность партии необходимо начинать не с поиска врагов, а с поиска путей, которые помогут объединенными усилиями решать социальные и экономические проблемы. Меня больше интересует в программе партии позитивное начало. Однако у ВКП или партии Нины

сам, так как скорее отражают взгляды интеллигенции, деловых людей. Но это партия социалистического толка. А наша задача — создание блоковых сил.

— Если вы отстаиваете интересы простых людей, то как расцениваете позицию Зенковского исполнкома, скучающего за бесценок различных зданий независимо от их местонахождения и желания трудащихся. И то, что «Полизкт» решено было передать основные и оборотные фонды ком-

труду и энергию. Лишив райсовет материальной власти, показали, что их инициатива и предпримчивость не оценены.

— Вы сказали, что работаете как депутат над структурой городского Совета? В чем ее суть?

— Речь идет о комитетах местного самоуправления. Мы разбили город на 21 участок каждый. Со своим счетом в банке, бюджетом. Но это пока планы.

Записала
Д. КАЛИТИНА.

Возвращаясь к напечатанному

НИ ТАМ, НИ ТАМ,

КТО ЖЕ СЕГОДНЯ НАСТОЯЩИЙ ХОЗЯИН ЗДАНИЯ ГК КПСС?

«ШАХТЕРСКАЯ правда» писала, что, несмотря на Указ Президента России о передаче зданий ГК КПСС народным судам, горисполком не спешит его выполнять. Это заставило суды прекратить работу. А недавно стало известно, что Центральный народный суд разместится на третьем этаже бывшего ГК КПСС. Поинтересовалась у председателя Центрального нарсуда М. Черкасовой: удовлетворяет ли коллективы судов такое решение?

— РАСПОРЯЖЕНИЕ председателя горсовета В. Карабатова о передаче здания судам подготовлено. — сообщила М. Черкасова. — Но все дело в акте передачи. Юридически он есть, а фактически зайти в дом не можем. Свободны только восемь кабинетов.

Часть кабинетов по-прежнему занимает горком партии. Якобы он еще не сдал какой-то архив. А часть помещений занимают различные организации. Причем в договорах изменены сроки аренды. У некоторых они исправлены на конец 1994 года.

Записала
К. АЛЕКСЕЕВА.

Произошло это оттого, что документы не были опечатаны. В. Карабатов собирал совещание, на котором предложил Зенковскому и Центральному судам передать помещения брокерской фирме, гуманитарному центру и т. д. Но теперь свои права предъявили настоящие собственники этих зданий. Ведь и Зенковский, и Центральный суды не являются собственниками зданий, в которых расположены сейчас.

Акт о передаче я получила только в минувшую пятницу. Теперь мы будем действовать в соответствии с законодательством, то есть примем решение и через судебных исполнителей будем выселить всех, кто не имеет права на это помещение. Правда, договор между арендаторами и бывшим горкомом комсомола истекает в декабре нынешнего года. Что касается остальных, то горисполком должен позаботиться о том, чтобы дать им возможность работать, то есть предоставить помещение.

Ниже черты бедности

живут две трети россиян

МОСКОВА. (РИА). Президент Российской Федерации Борис Ельцин выступил 26 ноября на встрече со своими представителями на местах, корпус которых сейчас насчитывает 63 человека. Президент выразил надежду, что его представители, как и новое правительство РСФСР, смогут «работать одной командой».

Президент проинформировал о том, что накануне в Ново-Огареве обсуждался вопрос об одновременной либерализации цен во всех республиках. Цены, видимо, будут повышенны уже в декабре, по предварительным расчетам, в 3-5 раз. Президент подтвердил, что на уголь, нефть, сланцы и все виды топлива сохраня-

ются фиксированные государственные, хотя и повышенные, цены. Из продуктов питания фиксированными будут цены на молоко, некоторые виды хлеба, соль, спички, водку и топливо для населения.

Пока не решен вопрос о ценах на сахар. Ельцин сообщил, что Фидель Кастро выразил готовность поставить России сахарсырец.

Президент России заявил, что с теми, кто не подпишет политический договор о Союзе суверенных государств, все расчеты будут переведены на мировые цены. В частности, Украине, по оценке Бориса Ельцина, это обойдется в 12 млрд. долларов, а каждому из прибалтийских госу-

дарств — около 2 млрд. долларов.

Ельцин особо остановился на бюджете России на 1992 год, который запланирован с 14-процентным «фицитом», хотя специалисты считают, что для успеха реформ эту цифру нужно довести до 8-10 процентов.

Говоря о планах проведения денежной реформы, Президент РСФСР сообщил, что она возможна только тогда, когда «кривая подъема цен перейдет в горизонталь». Видимо, сказал Ельцин, это произойдет через полгода, если «народ выдержит ухудшение обеспечения и снижение уровня жизни». Сейчас в России две трети населения живут ниже черты бедности, заявил он.

Отклики

22.10.91 «УСТУПИТЕ МЕСТО БОЛЬНЫМ»,

14.11.91 «ЗОНА БЕДСТВИЯ»

ГДЕ БУДЕМ ОТДЫХАТЬ,

ЕСЛИ ЗАГУБИМ ЗЕНКОВСКИЙ ПАРК

МЫ ЕЖЕГОДНО отдыхаем в санатории «Прокопьевский». Конечно, санаторий стал похож на сарай, но хоть бы природу не губили. Нам стало известно, что когда давали участки под дачи для санатория, то санитарная служба это запретила категорически. Но так как вся «чернь» (высокопоставленные чины города) была заинтересована в этом деле, то сама для себя добилась разрешения, а одно и медикам повезло. Здесь построили дачи в два этажа, с гаражами и баними многие «тузы».

А что же вы хотите: раз им можно, то и другие требуют. Мы согласны, городские власти срочно должны принять меры, чтобы это безобразие прекратить. А тем, кто построил дачи в заповедной зоне, сделать ежегодный налог не 25 рублей,

как сейчас, а 250, а то и более — в зависимости от построек.

Место действительно уникальное, а летом из-за этих дач транспорта ходит столько, что из-за выхлопных газов дышать людям нечем.

А ведь куда мы сейчас поедем? На юге война и дорого все. Только в этом месте, если мы сами вместе с вашей газетой его отвоюем у власти, до конца своих дней будем находить покой и отдых вполне приемлемой цене.

Городские власти все говорят, что у них нет финансов, но здесь можно одним умным решением сделать 70 процентов всего дела.

**ОНИЩЕНКО,
ПЕРВЕНОВА,
ТКАЧУК**
и другие отдыхающие.

ДАВНО уже прошел «нежданный праздник» — Международный день пожилых людей, а душа до сих пор кровоточит. Если бы не читала ваших статей, не возникло бы желание обратиться за помощью в собес. И обратился себе на белу.

В ОТВЕТ на две статьи «Уступите место больным!» и «Зона бедствия» я приведу свою точку зрения. Лицо я не заинтересованное ни с той, ни с другой стороны. Читая эти статьи о защите Зенковского парка, мне неловко за тех 65 плюс 114 человек, которые подписались под ними. Наверняка, большая часть людей подписывались не глядя. Организаторы же этих статей — пенсионеры и, скорей всего, бывшие пароходисты, которым частная собственность, как кость в горле.

Я не могу понять: почему может загадить пруд человек, который будет обрабатывать свой клочок земли, чтобы прокормить себя и ближнего? Ведь не будет же он травить свой будущий урожай ни пестицидами, ни любой другой отравой,

и еще не ясно, кто, где и какие кусты вырубил. Я лично не видел порубок, хотя проезжаю там часто. Видел лишь, что по другую сторону асфальта, пересекающего речку, стоят высокие бересклеты. Не буду развивать мысль, почему высокие: это звенья одной цепи.

Заостри внимание на тех, кто уже давно и упорно отравляет пруд. Да как раз вот эти отдыхающие, подписавшиеся: 65 плюс 114 человек. Милые мои, вы ходите в туалет, и не один раз в день, ваши отходы и направляются в пруд. Доказательство? Пожалуйста! Начинайте статью с высоких слов: «Такие правила действуют и в парках всех цивилизованных стран». Но ведь это дремучее невежество. В какой цивилизованной стране строят профилактории

и санатории в 150—200 метрах от кромки воды, а канализацию проводят в трех метрах от зеркала воды? Начиная от плотины, только на асфальте находятся колодцы пять. Работая в профилактории, я часто наблюдал, как «забучивается» любой из колодцев и все нечистоты напрямую текут в пруд, так как они выше уровня воды метра на два. Можно представить, какое количество нечистот вырабатывает этот профилакторийский «монстр»!

Это видимая сторона, а есть и невидимая. Строя канализацию, надо копать траншею. Грунт по побережью становится насыпным. А как у нас строят, все знают, и я больше чем уверен, что любая трещина в канализационном кирпичном колодце по законам физики будет пропускать нечистоты через насыпной грунт прямо в пруд. Каждое утро, когда нет ветра, их хорошо видно. Скажите, в какой цивилизованной стране, построив оздоровительный центр возле пруда, заведут в него канализацию? Только в на-

шшей.

Жутко читать статьи, видя некомпетентность этих авторов, прикрывающихся высокими словами о попирании законодательства. Я бы провел корреспондентское и прокурорское расследование с этими организаторами двух статей, которые вводят в заблуждение читателей. Ведь на эту тему о загрязнении пруда профилакториями было много статей. Но как нечистоты лились, так и льются, меры не принимаются.

А НОВИКОВ.

Уважаемая редакция! Не терзайте нас вашими статьями и обещаниями, ради Бога, не пишите их! Ну, да больше я и не пронту, ничего, так как не стала выписывать вашу газету. Не стоит травить себя надеждами, да и очень дорого для моей пенсии.

Кампания не в защиту Зенковского парка,

А ПРОТИВ ЧАСТНИКА ОРГАНИЗОВАНА ОТДЫХАЮЩИМИ ПЕНСИОНЕРАМИ

4.10.91 «НЕЖДАННЫЙ ПРАЗДНИК», 12.10.91 «ПОДДЕРЖАЛИ ИНИЦИАТИВУ ООН»

УНИЖЕННЫЙ, КАК ПОБИТАЯ СОБАКА,

УХОДИТ ПЕНСИОНЕР ИЗ ОТДЕЛА СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

ных узких коридорах, забитых пенсионерами, вы-

надменные благополучные «служаки» с нами разго-

оттуда, как побитая собачка, лишний раз чувст-

вований создаются с це-
лью безбедного существова-

ния

их создателей за

Международный день пожилых людей, а душа до сих пор кровоточит. Если бы не читала ваших статей, не возникло бы желание обратиться за помощью в собес. И обратилась себе на беду.

Вы когда-нибудь видели, как там работники с манией величия нас принимают? Во-первых, в тем-

УПИЖЕННЫЙ, КАК ПОВИДАНИЕ

УХОДИТ ПЕНСИОНЕР ИЗ ОТДЕЛА СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

ных узких коридорах, забитых пенсионерами, выброшенными на задворки нашего «гуманного» общества. Во-вторых, с каким пренебрежением эти

надменные благополучные «служаки» с нами разговаривают, как каждое слово принимают в штыки, как отшвыривают наши бумажонки. И выходишь

оттуда, как побитая собака, лишний раз чувствуешь себя до того униженным и оскорблённым, что жить не хочется.

Все эти органы и орга-

низации создаются с целью безбедного существования их создателей за счет нас, пенсионеров. Разве же мы виноваты, что наше время было другое?

ми, ради Бога, не пишите их! Ну, да больше я и не прошу ничего, так как не стала выписывать вашу газету. Не стоит тратить себя надеждами, да и очень дорого для моей пенсии.

ЗАДОРОЖНАЯ,
пр. Строителей, 77—135.

Сообщает Российское информационное агентство

БОРИС ЕЛЬЦИН: РСФСР ГОТОВА ВЗЯТЬ НА СЕБЯ РАСХОДЫ ПО УВЕЛИЧЕНИЮ В 2 РАЗА ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ ВОЕННОСЛУЖАЩИМ

ВЮНСДОРФ. Россия готова взять на себя расходы по увеличению в 2 раза зарплаты военнослужащим, причем не только на территории РСФСР, но и по всей стране, заявил в субботу в штаб-квартире западной группы войск в Бюнсдорфе Борис Ельцин. Необходимо в это трудное время, подчеркнул он, обеспечить их социальную защиту. Резкое повышение зарплаты возможно, как сказал Президент, уже с первого января будущего года.

БОРИС ЕЛЬЦИН: НЕТ НЕИЗЛЕЧИМЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ БОЛЕЗНЕЙ

ВЮНСДОРФ. Мы договорились с руководством ФРГ о том, что в России будут созданы благоприятные условия для германских инвесторов, им будет выгодно вкладывать капитал на территории нашей республики, отметил в субботу Президент РСФСР Борис Ельцин во время посещения штаб-квартиры западной группы войск в Бюнсдорфе. Вместе с ним находился вице-канцлер ФРГ, министр иностранных дел Ганс-Дитрих Геншер.

Борис Ельцин сказал также, что у России и Восточной Германии «общее коммунистическое прошлое, которое, к счастью, удалось разрушить». По словам Президента, предполагается, в частности, восстановить все договорные экономические связи России с этой частью ФРГ, а также с бывшими социалистическими странами Европы.

Нет неизлечимых экономических болезней, — сказал Ельцин, и в Германии это хорошо понимают. Германия окажет содействие в преодолении наших проблем. Достигнута договоренность о продовольственной помощи предстоящей зимой.

Борис Ельцин отметил, что его визит — «хорошее начало пути в совместное будущее Германии и России». Кроме того, важно, что появились личные контакты с руководителями ФРГ.

Б. ЕЛЬЦИН: РОССИЯ НАДЕЛИТ ЗЕМЛЕЙ ВСЕХ ДЕМОБИЛИЗОВАННЫХ ВОИНОВ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ

БЕРЛИН—ВЮНСДОРФ. «На обездлюдевших полях Нечерноземья, — заявил во время посещения штаб-квартиры ЗГВ Б. Ельцин, — мы ждемувольняемых в запас воинов». Всем, кто хочет заняться фермерством, земля будет выделена, по словам Президента, без ограничения.

Б. ЕЛЬЦИН: СОЗДАНИЕ СОВСТВЕННОЙ АРМИИ В РСФСР МОЖЕТ БЫТЬ ТОЛЬКО ВЫНУЖДЕННЫМ ШАГОМ

ВЮНСДОРФ. Россия первой не будет создавать свои национальные вооруженные силы, заявил Президент РСФСР Борис Ельцин в штаб-квартире западной группы войск. Мы — за единое командование армией страны, подчеркнул он. Если России все-таки придется создать собственную армию, то она сделает это одной из последних республик в качестве вынужденного ответного шага, сказал Ельцин.

ДИРЕКТОРА ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ПОДДЕРЖИВАЮТ РЕФОРМЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЕГОРА ГАЙДАРА

МОСКВА. «Даже если мы будем очень стараться, приватизация крупной промышленности растянется на годы», — сказал заместитель председателя правительства России Егор Гайдар на встрече с представителями всесоюзного клуба директоров промышленных предприятий. Она состоялась вечером 25 ноября. Обсуждались проблемы приватизации государственных предприятий, а также их последующая деятельность в рыночных условиях. Гайдар изложил свою концепцию приватизации госпредприятий. Он предлагает трансформировать предприятия в акционерные общества при передаче части акций в собственность трудовых коллективов. Оставшиеся акции станут собственностью государства, которое назначит совет управляющих. Те, в свою очередь, будут заключать контракт с государством по управлению его долей собственности.

Большой отклик у директоров нашла идея Гайдара о личном участии в приватизации вынужденных директоров приватизируемых предприятий. «Я впервые за долгие годы услышал, что надо учитывать и интересы руководителей», — заявил в интервью корреспонденту РИА генеральный директор авиационного производственного объединения в Улан-Удэ Юрий Кравцов. «Нас воодушевляет радикальность российского правительства. Это залог того, что есть смысл поддерживать это правительство», — сказал Кравцов.

У НАС В КУЗБАССЕ

ИТАЛИЯ—КУЗБАСС

ГЛАВА администрации Кузбасса Михаил Кислюк вернулся из Италии. Вслед за Кислюком в Москву прибыли представители итальянской стороны. Переговоры об открытии кредитных линий будут продолжены.

СВОБОДНОЙ ЗОНЕ — ГАРАНТИИ ЗАПАДА

В БЛИЖАЙШИЕ дни состоится защита второго этапа проекта свободной экономической зоны Кузбасса перед странами «семерки».

ЗАПСИБ — КУЗБАССОВЦАМ

ВО ВРЕМЯ последнего визита Кузбасской делегации в Италию руководство Западно-Сибирского металлургического комбината заключило контракт о поставке в Кузбасс одного миллиона пар обуви.

ПО ЗАРУБЕЖНЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ

ПРОДОЛЖЕНЫ переговоры с представителями деловых кругов Германии о строительстве в Кузбассе мусороперерабатывающих заводов. При их возведении будут использованы немецкая и английская технологии.

НЕ НАРВАТЬСЯ БЫ НА СКАНДАЛ

ДА ЕЩЕ какой! Международный! Такую обеспокоенность высказал один мариинский пенсионер. Поводом к беспокойству, по его словам, послужила сцена, увиденная на вокзале станции Мариинск. Когда пришел поезд, следующий из Пекина в Москву, первым тотчас же заполнился мариинцами, жаждущими что-либо купить, и пассажирами поезда — гражданами Китая. В ряде случаев сделки к взаимному удовольствию состоялись. Но вот к молодому парню, китайцу, предлагавшему купить добротный кожаный пиджак, подходят совсем еще молодые ребята, интересуются ценой. Тот по-русски не понимает, пытается что-то растолковать жестами, подает им в руки пиджак. Им это и было надо. Схватив пиджак, подростки кинулись бежать. Китайец

Социально-бытовая сфера: все для человека?

„Руководство рассмотрело и отвечает...“

А люди, несмотря на это, мерзнут и остаются без воды

ОБЫЧНО мы публикуем сначала жалобу, а потом ответ на нее. Теперь я поступлю наоборот. И вот по какой причине. Один ответ от начальника РУККТС В. К. Кондратовича нашей газете был дан 15 декабря 1989 года. Другой — 11 мая 1990 года. А новая жалоба поступила к нам совсем недавно.

Итак, ответ первый:
«Руководство Рудничного УЖКХ рассмотрело жалобу по пр. Гайдара, 6-а-67, и отвечает, что горячая вода в сентябре месяце не подавалась котельной № 66. Возвращение горячей воды в котельной № 66 произошло в конце октября, если это можно назвать включением. До сегодняшнего дня отопление практически не было, так как его отключают ежедневно «для устранения неполадок». Горячей воды нет уже более двух месяцев.

В летнее время был произведен ремонт системы отопления и водоснабжения в подвальном помещении. Для крыши ремонта не требуется. В квартире № 70 действительно промрывает угол спальни. Для утепления потолка жильцам был привезен шлак.

А теперь второй:
«Руководство Рудничного УЖКХ рассмотрело жалобу по ул. Гайдара, 6-а-70, и отвечает, что

ремонт крыши запланировано произвести в летний период 1990 года при наличии материалов.

По горячей воде РУККТС производит замену трассы из-за больших порывов».

А вот жалоба:

«Мы, жильцы дома 6-а по ул. Гайдара, обращаемся к вам с просьбой о привлечении к ответственности администрации котельной № 66, отапливающей наш дом. В этом году отопление затянулось непозволительно долго. Отопление включили в конце октября, если это можно назвать включением. До сегодняшнего дня отопление практически не было, так как его отключают ежедневно «для устранения неполадок». Горячей воды нет уже более двух месяцев.

В каждой квартире нашего дома, как и во всех домах, которые обслуживает котельная № 66, есть маленькие дети. За период «эксперимента на выживание» переболели все без исключения дети и пожилые люди простудными заболеваниями. Об этом можно навести справки в поликлинике № 5 и поликлинике № 2. В квартирах сырь, холодно,

в угловых квартирах появился грибок. Портятся мебель, ковры. Через вашу газету мы убедительно просим руководство города немедленно навесить порядок в котельной № 66 и привлечь к ответственности лиц, которые уже в первые дни наступивших холодов проявили такое головотяпство и преступно отнеслись к своим обязанностям. Тепло в доме — это нормальная жизнь 70 семей, которые должны работать, учиться и нормально существовать.

КУЗЬМИНА,
ЗАГОРОДНЕВ
и другие (всего 16 подписей)».

А теперь, как и полагается, мы ждем еще одного ответа от В. К. Кондратовича. Даже интересно, что он скажет на этот раз. А людям советую взять с собой эту жалобу, собрать все листки нетрудоспособности (больничные) — и к прокурору. К руководству города больше не обращайтесь. Вы что, думаете, оно не знает о работе котельной № 66?

Д. ФРОЛОВА.

Хроника культуры

С хорошим настроением

УХОДИЛИ люди по-
СЛЕ КОНЦЕРТОВ СА-
ТИРЫ И ЮМОРА

ГОРОДСКАЯ организация общества «Знание» организовала встречи лауреата всесоюзного фестиваля искусств М. Г. Бубиса с 20 коллективами нашего города.

Михаил Григорьевич дал концерты сатиры и юмора в училищах № 9, 16, 40, 41, 81, физкультурном техникуме, школах-интернатах № 61, 64, Прокопьевском университете, УМД и РГШО, общеобразовательных и других. В программе М. Г. Бубиса были сатирические миниатюры, монологи М. Жванецкого, пантомимы, психологические фокусы, анекдоты.

Из отзыва коллектива шахты «Ноградская»: «После тяжелого рабочего дня из зала все ушли очень довольные и с хорошим настроением. Коллектив сердечно благодарит за эту встречу». Работникам УККТС Рудничного района «программа очень понравилась. Просим организовать повторную встречу».

Е. КАРАТАЕВА.

молодому парню, китайцу, предлагавшему купить добротный кожаный пиджак, подходит совсем еще молодые ребята, интересуются ценой. Тот по-русски не понимает, пытается что-то растолковать жестами, подает им в руки пиджак. Им это и было надо. Схватив пиджак, подростки кинулись бежать. Китаец, поняв, что его ограбили, закричал вдогонку. Но, увы, тщетно.

ОБРАЗОВАНА ГИМНАЗИЯ

КОЛЛЕКТИВ Березовского СПТУ-18 принял решение изменить статус своего учебного заведения. Отныне училище будет называться Скаутская техническая гимназия. Первая ступень обучения будет давать учащимся основы профессиональных навыков, минимальный рабочий разряд, на второй ступени учащиеся получат среднее образование и более углубленное обучение сложным техническим профессиям. Это — газоэлектросварщики, радиомонтажники и другим. Третья ступень готовит учащихся для поступления в вузы. Со второго года обучения они будут заниматься с репетиторами по предметам, изучать основы менеджмента, маркетинга, других дисциплин.

СОСТОЯЛИСЬ ТОРГИ

СОСТОЯЛИСЬ торги на Кузбасской международной товарно-сырьевой бирже. К продаже было предъявлено товаров на сумму 158 миллионов рублей. Заключено 33 сделки на сумму два миллиона 345 тысяч рублей.

ка жильцам был привезен шлак».

А теперь второй:

«Руководство Рудничного УЖКХ рассмотрело жалобу по ул. Гайдара, 6-а—70, и отвечает, что

и пожилые люди простудными заболеваниями. Об этом можно навести справки в поликлинике № 5 и поликлинике № 2. В квартирах сырьё, холода,

льше не обращайтесь. Вы что, думаете, оно не знает о работе котельной № 66?

Л. ФРОЛОВА.

очень понравилось. Просим организовать повторную встречу».

Е. КАРАТАЕВА.

Санкт-Петербург:

РАБОТНИКИ СБЕРКАСС ЗАЯВЛЯЮТ, ЧТО НИКАКИХ РАСПОРЯЖЕНИЙ ПО ПОВОДУ ЯКОБЫ ПРОВЕДЕНИЯ ДЕНЕЖНОЙ РЕФОРМЫ К НИМ НЕ ПОСТУПАЛО

С.-ПЕТЕРБУРГ. (РИА). 25 ноября жители Петербурга продолжали штурмовать сберегательные кассы, пытаясь положить на книжки последние рубли. Поводом к этому послужили слухи о том, что на днях будет проведена денежная реформа, заморожены счета. Порядком раздосадованные администрации сберкасс объясняют многочисленным клиентам, что никаких подобных распоряжений к ним не поступало.

ПОЖАЛОВАЛАСЬ покупательница:

— Наша семья прикреплена для обслуживания по карте к магазину «Сандко». В прошлую среду, когда отоваривалась наша улица, не было ничего. Сегодня пришла моя мать — есть и сахар, и водка, и сигареты, народа почти нет. Но продавец отказалась обслуживать ее, сказала, чтобы она приходила в свой день. Она говорит: а вдруг в наш день ничего опять не будет? Продавец

отвечает: возможно, и так. Вот и гоняют бабку туда-сюда. Сколько можно терпеть такие издевательства.

Позвонила заведующей отделом торговли горисполкома Т. А. Самойленко. Она сказала:

— Это выдумка самих продавцов. Мне постоянно жалуются люди. Сейчас время такое: продуктов нет, поэтому пусть покупают в любой день, тем более, когда нет очереди.

А я вспомнила: когда вводили карты семьи, мне

говорили, что в Кемерове от этих карт плачут, потому что не всегда «свой» день бывает удачным, а в «чужой» ничего не дают. Но теперь, после разрешения продаивать в любой день по картам, я представляю, сколько народа соберется в удачный день, какая будет битва за отоварку! Где обещанная гарантия, что всем хватит? Нет гарантии. Вина-то уже не хватило.

Л. НИКОЛАЕВА.

ИСТОРИЯ имеет привычку повторяться. Подтверждением этого служит судьба городов Валга и Валка. Изменение одной буквы в названии имеет принципиальное значение, так как от этого зависит национальность города.

В двадцатых годах нынешнего столетия, когда устанавливались границы прибалтийских государств, это был единый город Валка и принадлежал он Латвии. Но эстонцы считали, что он расположен на их территории, и тогда с помощью третейского судьи из Англии договорились провести границу между странами по реке Варжууните, разделяющей город пополам. С приходом советской власти граница потеряла свое значение, но вот очередной виток истории вновь разделил его на две половины. Валга принадлежит Эстонии, а Валка — Латвии. Словно треснуло зеркало, выросли таможни, встали среди улиц пограничники, появились две мэрии. И вообще все удвоилось. А город остался тем же. Так же ходят люди друг к другу в гости, невзирая на то, что сосед живет за рубежом.

На снимках: железнодорожный вокзал. Он единственный транспортный узел обоих городов; магазин в Валге.



К ВАШИМ УСЛУГАМ АСКО- ПРОФ!



Первая в истории СССР независимая страховая компания АСКО

предлагает вам
на выгодных условиях застраховать
дачный домик,
индивидуальный
жилой дом
и различные
надворные постройки

НАШИ УСЛОВИЯ:

Страхование строений проводится на случай их повреждения или уничтожения в результате:

— несчастного случая (пожара, аварии водопровода и т. д.);

— стихийных бедствий;

— противоправных действий третьих лиц.

ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ АСКО — ЗАБОТА О КЛИЕНТЕ. У страховой компании «АСКО-ПРОФ» заключен договор с бюро техничес-

ской инвентаризации о партнерских взаимоотношениях. Клиенту достаточно прийти или позвонить в ВТИ, и ему предложат пакет услуг — произвести оценку дома, дачного домика и участка, надворных построек;

— выбрать различные варианты их страхования.

Страховая сумма устанавливается ПО ДОГОВОРЕННОСТИ с клиентом, исходя из произведенных затрат и может быть увеличена до уровня РЫНОЧНЫХ ЦЕН НА ОБЪЕКТ СТРАХОВАНИЯ.

Страховое возмещение АСКО выплачивает пропорционально соотношению страховой суммы к действительной стоимости строения.

Ставки страховых платежей применяются в зависимости от конкретных условий страхования (вида, местонахождения строения и т. д.) ПО СОГЛАСОВАНИЮ с клиентом АСКО заключает все договоры страхования

с учетом ваших пожеланий и с пониманием финансовых возможностей.

Клиентам, страховавшим строения в АСКО не менее 2-х лет, предоставляется ДВУХМЕСЯЧНЫЙ ЛЬГОТНЫЙ СРОК для заключения нового договора и предоставляется скидка — ТРИ ПРОЦЕНТА С СУММЫ СТРАХОВОГО ПЛАТЕЖА ЕЖЕГОДНО:

АСКО — ЭТО САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ КОММЕРЧЕСКАЯ СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ С ГОДОВЫМ ОБОРОТОМ В ДЕСЯТКИ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ.

АСКО — ЭТО ВЫСОКАЯ РЕПУТАЦИЯ:

— полис, выданный АСКО, действует на всей территории СССР;

— выплата страхового возмещения производится в течение 72 часов после происшествия.

Работники «АСКО-ПРОФ» будут рады помочь всем, кто к нам обратится.

Приглашаем на работу агентов.

ТЕЛЕФОН

Наш а... г. Про-
кшицк, 65300, ул.
К. Либкнехта, 4.

2-69-59.

«Поздравляем!»

с днем рождения дорогую Нину Николаевну ПРОКОПЬЕВУ.

Мы поздравляем с круглой датой!
Желаем счастья, радости в делах,
быть молодой, улыбками богатой,
и будем говорить сегодня о годах.

Мама и сестра,

дорогую жену Александру Евтеевну ЛЕГОТИНУ с юбилеем.

Пусть каждый день приносит радость,
Успех в труде, уют в семье,
Пусть позже всех приходит старость.
Жизни ты долго на земле.

• Муж.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ АРТЕМА

объявляет прием на курсы английского языка. Приглашаются все желающие. Организационное собрание 1 декабря в 14 часов. Справки по телефонам: 2-29-74, 2-29-80.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ универмаг обращается с просьбой ко всем организациям города, кооперативам, малым предприятиям выполнить заказ на изготовление входных дверей универмага. Оплату гарантируем по договоренности.

меняю

Продаю

2-комн. кооперативную квартиру (30 кв. м, 1-й этаж, 10 микрорайон) и видеомагнитофон «Шарп» 790Е на 4-комн. квартиру на Тыргане или в центре (лучше кооперативную), а телевизор «Электрон» 4 поколения с дистанционным управлением на стеклу с платенным шкафом или продам.

Тел. посредника 2-85-16, после 18 час.

2-комн. квартиру (8 микрорайон) и новый мотоцикл «ИЖ» на 3—4-комн. квартиру в 4, 6, 8 микрорайонах (можно кооперативную).

на курс лечения: лидазу, румалон, церебралинин.

Обращаться: 653004, до востребования, предъявителю паспорта ХПЛО № 532895.

СДАЮ

жилплощадь (с. Спиченково, ул. 2-я Верхняя, 26).

ДРУЗЬЯ и знакомые скорбят по поводу смерти

ШИПИЛОВОЙ

Светланы Федоровны

или уничтожения в результате:
— несчастного случая (пожара, аварии водопровода и т. д.);

АСКО КЛИЕНТЕ, у страховой компании «АСКО-ПРОФ» заключен договор с бюро техниче-

К. Либкнехта, 4.

2-69-59.

СПТУ № 81 купит электрическую пищущую машинку, желательно с большой картой, новую или в хорошем состоянии.

Оплата по договоренности. Обращаться по тел.: 3-14-91, 3-84-91.

ВО ДВОРЦЕ культуры завода шахтной автоматики проводятся платные сеансы мануальной терапии и экстракоронарного лечения (по понедельникам, четвергам и субботам с 10 до 15 час.).

Запись у дежурной ДК. Тел. 3-14-84.

СОВЕТ ветеранов объединения общественного питания «Прокопьевскуголь» приглашает всех наработающих ветеранов Великой Отечественной войны и труда пройти перерегистрацию:

Иметь при себе: трудовую книжку, паспорт, пенсионное удостоверение.

Перерегистрация проводится в помещении общепита со 2 по 10 декабря включительно, с 11 до 15 часов. Кроме субботы и воскресенья.

ФИРМА «КЕМИР-2» ПО РЕМОНТУ И ПОШИВУ ОБУВИ

закупает от населения изделия из искусственного меха, бывшие в употреблении, по цене от 20 до 40 копеек за 1 кг. дм.

Обращаться по адресу: пр. Строителей 75, в ул. Петренко, 15. Тел. 3-35-35.

КУПЛЮ

бытовую технику, телевизор импортного производства.

Тел. в Новокузнецке 4-82-88, с 10 до 21 час.



ПРОКОПЬЕВСКИЙ
УЧЕБНО-КУРСОВОЙ КОМБИНАТ
организует

КУРСЫ ШОФЕРОВ

категорий «ВС», «В» — любители, переподготовки с «ВС» на «Д», с «ВС» на «Е» без отрыва от производства.

Адрес: Ясная Поляна, ул. Коксовая, 70, учебно-курсовый комбинат. Тел. 2-86-38 (кабинет методиста).

квартиру.
Тел. 3-20-21.

садовый участок без капитальных построек общество «Фарфорист», «Стройтель».

Тел. 3-64-24.

новый мотоцикл «ИЖ-Планета-5».

Тел. 2-12-10, с 8 до 17 час., кроме субботы и воскресенья.

новый цветной телевизор.
Тел. 2-10-65.

на стекну с платильным шкафом или продам.

Тел. посредника 2-85-16, после 18 час.

2-комн. квартиру (8 микрорайон) и новый мотоцикл «ИЖ» на 3—4-комнатных квартирах в 4, 6, 8 микрорайонах (можно кооперативную).

Тел. 90-01, доп. 26-20.

2-комн. квартиру улучшенной планировки в 8 микрорайоне на две 1-комнаты, желательно на Тыргане.

Обращаться: пр. Строителей, 87—110.

3-комн. со всеми удобствами квартиру на две квартиры, можно 1-комнатные.

Тел. 2-17-31.

новую мужскую шубу из овчины (белую) раз. 50—52, на новый спальный гарнитур или новый ковер Зх4.

Обращаться: 653004, до востребования, предъявителю паспорта XII-ЛО № 532895.

пылесос «Буран-5М», в упаковке на стиральную машину «Малютка» в упаковке, ручную швейную машинку в хорошем состоянии. Реможны варианты.

Тел. 2-33-93, с 8 до 16 час.

ильонский пылесос «Санье» в упаковке на новую импортную женскую кожаную куртку (разм. 48—50).

Обращаться: 653004, до востребования, предъявителю паспорта XII-ЛО № 532895.

Объем 1 л. л.
Отпечатано офсетным способом
Прокопьевским полиграфо-литографическим
комбинатом «Кузбассполиграфиздат»

Индекс 51919. Заказ 11093.
Номер подписан в печать в 15-45 27 ноября.

жилплощадь (с. Спиченково, ул. 2-я Верхняя, 26).

ДРУЗЬЯ и знакомые скорбят по поводу смерти ШИПИЛОВОЙ

Светланы Федоровны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

АДМИНИСТРАЦИЯ и профсоюзная организация шахты «Зенковская» скорбят по поводу смерти ветерана труда, участника Великой Отечественной войны

ЯРОШЕНКО
Виктора Трофимовича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

АДМИНИСТРАЦИЯ и профсоюзный комитет, коллектив ТМО Центрального района выражают глубокое соболезнование главному врачу санатория «Звездочка» Михаилову Сергею Григорьевичу по поводу смерти его матери

СИРОТИНОЙ
Александры
Михайловны.

КОЛЛЕКТИВ школьного противотуберкулезного санатория № 1 выражает соболезнование врачу-ординатору Калюжиной Надежде Алексеевне по поводу смерти отца
ЛАРИНА
Алексея Анисимовича.

ШАХТЕРСКАЯ
ПРАВДА
АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11 А

Телефоны:
зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-04-75; зам. ответ. секретаря и отдела фотодокументации — 2-28-06; отделов редакции: общественно-политической жизни — 2-29-13; промышленности — 2-28-22; социально-бытовых проблем — 2-28-07; городской жизни — 2-28-93; природы — 2-55-95; бухгалтерии — 2-28-02.

Редактор
В. М. ГУЖВЕНКО.